

Вот еще одного вруна поймали за язык - нашего старого сказочника Александра Сергеевича. На приеме 7 февраля 2017 года заместитель префекта не стеснялся врать о том, что на автостоянке "Ясень", где 12 января 2017 года сгорели машины, не было представителей управы. Жители такого непростого района для вас, Александр Сергеевич, с давних пор усвоили, что все поручения спускаются, словно в канализации - сверху вниз. Позвонила Сергунина - префектура подпрыгнула, лягнула управу, и та понесла клочки по закоулочкам. Как-то очень по-экстремистски настроены гражданские служащие по отношению к терпеливым жителям - уничтожают их имущество без суда и следствия.

7 февраля 2017 г. Лапшинов на приеме "переживает", что никого с управы не было:

{youtube}liclHJvbzlg{/youtube}

12 января 2017 г. На погромах отдел по вопросам строительства, имущественно-земельных отношений и транспорта управы Ясенево во главе с его начальником Муравьевым в полном составе. Консультант Федорович дает признательные показания о поджоге. А Лапшинов-то и не знал. Наверное в это время за пивом бегал.

{youtube}4m5mXTgnQeU{/youtube}